«Воронежтеплосеть» оштрафовано почти на 9,5 млн рублей за незаконное отключение горячей воды

23 сентября 2011, 10:45

21 сентября 2011 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области (Воронежское УФАС России) оштрафовало Муниципальное казенное предприятие (МКП) «Воронежтеплосеть» почти на 9,5 млн рублей за злоупотребление доминирующим положением.

Ранее Воронежское УФАС России признало МКП «Воронежтеплосеть» нарушившим часть 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции».

Основанием для возбуждения дела послужило коллективное заявление жильцов дома № 116 (г. Воронеж, ул. Суворова). Комиссия Воронежского УФАС России установила, что МКП «Воронежтеплосеть» в период с 7сентября по 16 сентября 2010 года прекратило подачу теплоснабжения в виде горячей воды как задолжникам, так и исправным плательщикам коммунальных услуг.

«Если у организации, занимающей доминирующее положение, есть иллюзия вседозволенности, то нормы антимонопольного законодательства способны такую иллюзию развеять. Подобное поведение крупных хозяйствующих субъектов, оказывающих жизненно важные услуги населению, недопустимы и будут пресекаться нами и в дальнейшем», - отметил руководитель Воронежского УФАС России Владимир Рохмистров.